ICS 13.160;25.140.10
J 48

T e N RS 36 R [ E 5K s dE

GB/T 26548.4—2020/1SO 28927-4:2010

FIFEEZENIATERE H®INKLWHE
£ 485 EMINA R

Hand-held portable power tools—Test methods for evaluation of vibration

emission—Part 4.Straight grinders

(ISO 28927-4:2010,1DT)

2020-03-31 &% 2021-02-01 £
o5 AR,
[ 5 i A 7 90 % D 2



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

—_

FEAUEN FNYR BIKIR T I veeererevereeees

© 0 NN oY Ul = W N

DU LT R B RCHE +oeeee e eeneen

10 JUIRFE A o eenersererenreeetee e ses et et st re e e e sen et st e e e e sen s et e be e e e sen sen e
B A CEROBMERE ) D LR IR B0 HR 2 FE 20 weveeeeenerenenereeree e se et et sttt e
B B CBLTEMEI ) AT HUTHIGE wovvvevrereereerensenersonsorsnnesneseeseesesses ses esereaeeeveesensenons
Bfog C HVEPERE S IR A BT coeeeevmeeeees

ﬁlg‘ﬁgSL$nf({%

. . .
NeJ [ep) ol w w Do Do

10

- 11

13

e 14

20



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

][

Bl

GB/T 26548¢ FHHEME X I N TR IR I %) 7 A LLF JLER 43

— 55 1 3« A 2R I T SR AR AL 5

5 2 Ay AR SRR TR 22 ]

55 3 B MOEHL L 1A 2 AR RN & L

— 5 4 W5 HR AL

55 5 A R b A

— 55 6 # A F LML

5 7 Y s LA T

5 8 oy A AR MOEHL AR TT DL R A 2k ] e AR

—5 9 Ry - R R AET SRR AR

55 10 #43  vh b 2 L AR R AL 5

5 11 BB A

— 55 12 # o A H AL

— 5 13 # 4 BRI IR T A,

AN GB/T 26548 HIE 4 T4,

A AT HE B GB/T 1.1-—2009 25 H B 00 e 25,

AR FR A8 FH B PR 75 2 IR R 1SO 28927420104 FHRMERE S T H Rahikil ik 56 4 #5.

ELAR AP E L) .
AN T 1SO 28927-4:2010/Amd.1:2017 MIE IE P2, X S84 1E N 2590 I 9 4% 3K 2 3 o 76
AMIN T 75 A B T O C DO HETT T AR .

5 AR 43 v RIS 5 | 0 B SR — B0 R IR O AR 3R SN

——GB/T 77—2007 N HF 3 5 € BRET (ISO 4026:2003, MOD)

——GB/T 78—2007 N/ HEi 5 € BRE] (ISO 4027:2003,MOD)

——GB/T 80—2007 7N M 5 5E BRET (ISO 4029:2003, MOD)

——GB/T 4127.12—2008 [ 45 H R~ 5 12 ¥ 45 B W 8> 5 P10 2 & 0 f 5 8 b 4
(ISO 603-12:1999,MOD)

—GB/T 56212008 #AVMEA N TH  PEAEEE 7L (1SO 2787:1984, MOD)

—GB/T 6247.1—2013 #APMEEHXS N TH RiE F 1 &0 a0 <8 THA
S FHLHE (SO 5391:2003, MOD)

—GB/T 6247.2—2013 #APMSEHERXS N TH  ARE 4 2 85 K T H SO 17066
2007,IDT)

—GB/T 14790.1—2009 #likIRsI AKREE T FERGGMWE SN 6 185 —RER
(ISO 5349-1:2001,IDT)

——GB/T 14790.2—2014 MRy AKREE T TR & 5N 5 2 &5 TAES
W5 52 FH 48 g (1SO 5349-2:2001,1DT)

—GB/T 25631—2010 ML IRZ FHEXFMF 2P =30 F M LW (ISO 206432005,
IDT)

AT T T 5 G A



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

—F% E BRARHE S ) “bar 7058 i “MPa” (1 bar=0.1 MPa),

AT 53 e P E AL TR A 23R

AR A A [ P S R T HARMEL R R 2 51 4 (SAC/TC 173)IHH

AR ER B R B - 2% T AR AT BR 2 m Rk 8 MU 3l T ARS8 B | I 2 sl 7 B
t BT SSh EE TR A RA

AER Iy FE RN AT BRI TG BT AR A e AR R

>
B
N

i
B

T4



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

51

][/

AR 1SO 12100 HlE B C B4R,

X T B8 C 2 o i R BT A (AL RS . 24 C ZRPRMEMER R E T A 2888 B 2545 i b 19 2R
B, C 285 v i BOR AR T H Al bRt

ISO 20643 g ih 1 FF5 20 T WU IR 3h 40 5 0 £ 0038 R 5540 . GB/ T 26548 LLiZAn il
Senh 45 T TR LA IR B0 Oy ik B T LS AE B S A 1 R a7 Bont Y SR 50 P e
M AL R, HARMESS R E 1 45 5 1SO 20643 —3L,

GB/T 26548 AT 23 % T B Y R 5045 #E EN 60745 o1 R I A AL IS BE AR 2 i 07 1, th T4
SEVER BRI R IR 15 1SO 20643 AN —3, AR B8 1 08 5 8 AE 58 08 T 94848 M B 48 Z 0] iy X5, K2
XA X BAEF R R ILES 0 TR/ .

T D MUAE ] 7 AR A IR B AR AR AR K AR KRR B bR T 22 B b 58 AL 4% AN - A7 2 1 028 e
IR A o 7 G R b b e A S A s RO RS

R T R HE— SRR LG B 0 R R B 2 SR R 58 U v, GB/T 26548 AR ER 4y R T — Rt
CL A A 5t (S0 A0 R AENLER LIPS HORES T 2880 TAES B FIXE . AP 055
AP Al B2 R AT BE R ISO 20643 BLE MR S E 2 . TR P ik 2 2 88 0937 R AT ISO 5349 BT .

XFF R R T B B 3lhisl /A A 1 i HLER 25 T8 B0 R 2 2 B IR PP A DRI sk AL 28 i PR 3
(HZR L 1.3 WAL IE R B AT LR AR B4R 22 Il i b Ae L, SLAR S (E R LA 1.6 M4 IE R 4K

I A5 1Y 102 2 =00 A R R s AL A A 92 B 4 P vp e BRI 3 it 1 b 0 (L B0 P 28046, AR,
PR EA AR AR K X e TR 2 R S 8RR L TAEATE 55 DA S dd A T HBOH AR 45, Hlas A &
AIPRFRAR DL AT RE AR B8, 7 B0 S0 TR RS #A R4 A 2 e 0 1 W i 3 o 79 5 o) G L ™
WART 2.5 m/s” WIRSIRSHME  AE B TAERES T AR E ., EXFFELT @B 2.5 m/s* 4k
Bl (R B ML 4R 30 .

WA T AR P BORAE B I8 28 W B AR I TARIR I T % 1SO 5349 (L E #7852 Pr
TAE ST 520 B PR S 7T fE L GB/T 26548 A7 3540 3R A5 (0 (8 5 . L T REIG .

FESZBR A0 A T G B 2 S i 9 20 % 14 A s il s o ot 45 D DX 4 o 7 A A e 1 R
BA.






GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

FHEEXIAIE HRIKLEWHTE
£ 48D - EMAWRIN

1 EH

GB/T 26548 [958 HL5E T PSR 0 5k 24475 50 4 BL T A0 9 30 1 100y i 0 8 7 20 A7 B B
o 1 BL RSAE 25 HOR S T 3255 L T AR 30 K/ T 5 B B O

RS T DR 487 A 7 B L P 1 U R4S 4 R OURE LB A N 16 GRS T 4
J Sk ) 18 R CHS S B R B Sk ) LT8R ) CHS SRR BRI 5 Sk ) 19 80 G S5 0 0 5 Sk > 45 45 I8 Sk 1 R 24l 7
TR LT I8 10 0 A TR A BLAE LSS 5 85 . FUONAS A 25 SR K He e I R ) |
TR LA 9 4 3 B

A4 A T A TR 2 e e 3k 1 1 L L

1 AER Ay BT A 0 MBI AL 2 0L IR 1~ 18] 3,

i 2. TR R E B ) THE R A TR IRE AT R R LSRR s o DAY,

2 MesI AxH

ISR T A SO A AN AT AR PR H RS S SO A0 B A RO 3 T AR SC
PF o JURATE HIAG 51 SO  Hdw i OAS CRaL 36 i A7 8 B0 B0 3 A SO

ISO 603-12:1999 [ £5 B K R~F 55 12 &40 B 10 0 58 HLHT 2 55 1 A5 B 0 48 (Bonded
abrasive products—Dimensions—Part 12: Grinding wheels for deburring and fettling on a straight
grinder)

ISO 2787:1984 [ fiobh 5 X< gh TH P EE % (Rotary and percussive pneumatic tools—
Performance tests)

ISO 4026:2003 PN/ M Fum % E %] (Hexagon socket set screws with flat point)

ISO 4027:2003 PN/~ £ 4k v 5 18 4T (Hexagon socket set screws with cone point)

ISO 4029:2003 N/~ F M 5 2 12 4] (Hexagon socket set screws with cup point)

ISO 5349-1:2001  HLARHRSD ANAAREE T FERSNE S0 % 1350 —KER (Mechan-
ical vibration—Measurement and evaluation of human exposure to hand-transmitted vibration—Part
1:General requirements)

ISO 5349-2:2001  HUAIRZN  AMKREE T ARSI & SIE0 55 2 850 AR T & 52 1]
859 (Mechanical vibration—Measurement and evaluation of human exposure to hand-transmitted vi-
bration—Part 2 Practical guidance for measurement at the workplace)

ISO 5391:2003 B TEHMHLA, 18T (Pneumatic tools and machines—Vocabulary)

ISO 17066:2007 W& T.H i8I (Hydraulic tools— Vocabulary)

ISO 20643:2005 WHLWIRsl FHEXMFE SN0 IR 304 #0 (Mechanical vibration—
Hand-held and hand-guided machinery— Principles for evaluation of vibration emission)

EN 755-2:2008 fRAMIER-&4& SR/ S CEMAMER 5 2 35 AL (Aluminium
and aluminium alloys—Extruded rod/bar,tube and profiles—Part 2:Mechanical properties)

EN 12096:1997 ML IRsh ¥R 3h 48 5 (5 AU FR 72~ A1 56 9IE (Mechanical vibration—Declaration and

1



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

verification of vibration emission values)

3 RIF.EXMFS

ISO 5391.1SO 17066 F1 ISO 20643 FL & ) LU K T I ARE & X538 AT AR 0.
3.1 RIBEBMEX

3.1.1
EWAXWEAH  straight grinder
TR 3k 5 o il W) Al R RS AL
[1SO 5391:2003, % ¥ 2.1.3.1]
3.1.2
R4  test wheel
JEARE BIE AP RE —#F , T AR B2 1 428 Ak Bl A B0 8 AN T A7 kL 1 45 i 5

3.2 H#S

AR M RAAT S T AR SO

i) Ui LN
A WA BT A R 8l Y 29 05 AR Crom ) B340 1] o i 32 {0 m/s®
A AR ALY J5 RN R B B IR B JE @ TE vy vz il B F O7 AR AR m/s’

Aremees | IRIE T FE SIS @ m/s?
@ hora WEZ W E T a, m/s"
an il — 2 ARAEF AL A — R A B o HEARTFHE m/s’®
ap T AT 4510 5 7 () — A8 8 0 8 M 08 19 0 R P 3 £ m/s’
ay Z Gl LXT TR — B R E R oy HARFHE m/s?
A R 7R B 20148 5 {E m/s”
M s IR0 AR e L A S I A 25 A r/min
7 o TUE 25 80 T LA AR 7S B e R e il r/min
a1 — L B9 b o i 22 CBE X — PR RE dlD m/s®
ox AT B b v AR 22 CEE 3 — STt ) m/s?
C. — 2R Y A S R AL -
K N E BE m/s”

4 BEAREMFIRZIKE T E

ARF AT VL 1SO 20643 B FE SR Ay FE A, JH: 45 40 |55k B 5% AN AE 4% 305 A8 A 2 5 55 AR 5 1SO 20643 #
X
BRFSR A FRAE T RIS R A5 A RE SR B SR B BN E B K BB E ik B SR C ERgn Ul i T 58 2 Y

it



GB/T 26548.4—2020/1ISO 28927-4:2010

5 HlAEFhER R

AR s TR 1 B RS 4 RUXURA RS A R 16 AU (18 AU 18R 19 AUAF IS S Sk 7 45 Fh b4 K}
b AT N A A ) TR LA . B 1~ 3 TR N AR R AR BT A T A SR R R L. B AT e Sk
BIMLES7E ISO 28927-12 W HL5E

S ARER AL 3 1SO 603-14 FALIE BB RS HUMG . LALLM IO BD SR 3% 1SO 20643 HEATI 4,

B1 ERI1EEREEHERIWRI

B2 fE/A18RBEHFSELHERXDEMN

3 (R 1BREGFEELINMKEERADEN

6 HRBhEFIERIR

6.1 MEFE

FALIRBN WAL IE AR R 3 A T7 ) LI E IR IC R . BATHRAE R IRShE R AE M 4~ 6 iy
AN 3 AT [o] L [ s

6.2 MEMNE

) SO A AR AR T R R ML AR ORI A B L B AT . X TR TR AL A — A DR
Rpmy,

HLSE 1) S e 07 8 N7 RE AT 8 5 3 T A AR 48 R R0 22 08 . X B Ul T O R A R TR
PLESHOALE . FUEAT AT RE 00 340 10 7 L W 7 1) B b EAT

e TR 9 b T8 A7 B B LR A T A0 i AL, S AT R A i L E 7 B A T o SR A SR A M E A3
LA D) SO A58 T b 7



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

TE 3R T L 10 87 A% i 9 MU S o7 B D S0
Bt X AN [) 0 =B 2% 38 5 T R I B 5 00 8L IR A~ (&1 6 45 T A2 SR 1 L o7 1 5 b T8 7
RITI .

BT
I—— R s W ML SE o
2RI AN TR

4 ERITEFRUENERKBDRINNECE

i .
I—— R s W ML SE o
2RI AN TR

BS5 ERAIREFEELNEMADRINNECE

Yl
1 f Al A ML o 5
2 A BN FEAL

6 A BREFSELNMKEEMXWENNEME
6.3 IRFIWE
& 2 B B R AT A 1SO 20643 :2005 H16.3 BELAE .
6.4 RIFEBEH

XoF R A AR 507 B #E 0% 1SO 20643:2005 1 6.4 MRILE 10 5% BT 3R 45 10 IR B . AR 1E
HA i RO PR 15 0 8 b BEATIC SR . 7 R 4 07 B 1 R AIR Bl B0 2 /0 e A7 8 i 3004,
4



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

XA R AT AE ) U G L i — A2 4R 2EAT 5 IR IR A
N T ARAG IR AT AN BE A SR BN B @ pommens » BE U0 E 25 P T DB, A 44 O 1) b g 0
Z5 5 (DHATE W -

@ hemess =V Qs+ Qioey” +F A N G D)
HUGR T IRIF Y @ s L OB TE BRI AN E @101
nl‘z

« B N @D

M meas

A hyrat — A hvmeas

Bav
M —WUE 2 AT L RIHLA AR 7S A R B B R
7 s IR I R PP AT S O

7 UREXK
7.1 2

TG AR A 3 B A5 A 1SO 20643:2005 1 7.1 BRLAE .
7.2 fERBHRE
7.2.1 fRRBHRARERXK
ISO 20643:2005 1 7.2.1 &5 H 49 % J8% & BOR ZORE T A8 43

R Y N bk = O SN e I o T e A e S = W ) AR e -0 N 2 = A 1 B i O > e e
X F 42 BB TR OJC R B EE (L 1SO 5349-2)

7.2.2 fERSRHERE

2 I g S5 A1 P ) [0 2 B 7 9 P 32 4 30 A 3R T

USRAE R T 3 A~ B Al A AR B T ) o 2 A 1] E B 3 AN T

X T W P AT T I Sl T A B0 L PRI A R B A = A SRS 1 P A4 BT R B DU S AR gl R
T P fie KBRS 10 mm,

VE ¢ I IO 1 0TI BI B O O

7.3 SAEITRUE K 8
WA 45 A 1SO 5349-1 BHLAE .
7.4 ZETREtE

ZREFE BT A 1SO 20643:2005 H 7.4 BIRLE . BRI E % 69 2R E N A D F 16 s, LIES
8.4.3 HLE W LA 12 5 R 2L i) [B) A0 — 2,

7.5 HBENZE

TS HLE AR LR PR B 4E T S T 0.01 MPa i J3 ok it

KT 0PI L 10 R PR 2 56 T s T 0.25 L/ miin B VB TR

T HhL B LB L P SR A B2 46 B T I 306 9 DR ke

I SRR JEE AR A0 A8C1EL 5 06 B 2 ik 2 sl 0 30 155 9 080 36 430 7 4 8O T D 5. 24 ke
fhe AR BB AE WL L L PR AT R/ L LS B L3 4R 5

Al 13 R R B2 468 T b T 201 5 06 A 80 ke T ik



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

7.6 Ki#E
K VE R HE AR BLR N 454 1SO 206432005 H1 7.6 FIELAE .

8 WERHIKIEFIIEEE R

8.1 =m

SO %o I B LA L e TR AT A AL A R AT D0k e 0 ) 0 DA 2L T B R T SR T A T Xk 2 5
TR FFHLAR CILIE 7)o X FA7 LB AL o a3 il i AL 1 LA ] o 17 PR IE A 156 T 4 22 i ot i

@iﬂm MRPEE 1 RIS & R R s HRE T sk,
HiiT%%J}\E’WL%%ﬁtBﬁEHIfﬂfﬂﬁﬁﬁiiﬁ%o i 137 A S B R A 6 B A — S A
[ AN I 22 % i B 4

TG I, LA B B 7 500 7 ) 3 Al AL E B BUE T 00 T gy BLAR B B N E AR
8.2 IBHEEMH
8.2.1 KTl =F

TR I L AL 1 e R 3 Al ) R R TR SR T a8 e . HILAR 93 B 1 7 2L I 1 I 4 A
RAE

o7 R FH ] 325 A 4 7 A B B R A s R R L 4 o WA N GE o R S L E RIS
R AR BL P AL A R SO 2 3 . B K BEE R 3 m., i}'t o7 FH A8 i e B, AN I e g 4 Sk L R
PR 2 S 1 H B3 R M AR Bl KD .

AP ISR ) R 1SO 2787 MR #EAT I &, I O R 78 il & o e R0l F . il
BF 7 R I B 42 DU 08 SO S b 3 A oMb 4 R 0 8% FS B AN iz i ) 0.02 MPa,,

8.2.2 WIEW=F

TR0 I AL I TR 0 T A8 CRIVARUE U ) 1 38 % I I 42 1 36 i b i B R BESR 7 AR . BLAs 03z
B AR I T A6 HT R AL AR B2 10 min, W IR IC SRR

8.2.3 EZNH =

TG I, BILAS AR A FL TR 32 4, I I 3 Al B BOR BEOR T DU . 4R A AR O R
AIC % HL I

8.3 HitSHMME

YR 6 0BG HLS B I 0 S 22 %% T IR 6 48 1Y 32 i i

FHE R I RS S
8.4 Mimi&&E.THEMES
8.4.1 K #

WM b RS EIER R —F, B RET AN R A 1~2 L. LA H
HLE 1Y AT fig HE

Bif 5% C 1PFEAi Ui I T A 356 75 2 A A AS R e 9 R Ao 107 2%
6



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

1 PR e o7 A A e AL b i w2 B DL 720 — IR A 5 ANHE B JREAERD R R T A
S UK XL

T8 58 LB T 00— 22 2, U 22 P B A M AR Y o 1 B N b e AL S T ) i O 1
SRy i A R B SR C ORI A TR A

18 BUAT 0 B Sk A 2 IR B0, A RETE 5 TR B b 22 B e e . TS 3 A4 1R AR B AT ST
T B0 IR RE B Sk FBT 2% 5 UC (UL 8.4.3) o Al e a6 S IO AT P A 3 A b A 7 B0 22 R AR 2 %

BEXPA TR RO LA 4% R 1 e Rl 48 g0 B Sk . 3 1 A IR, 4% 1SO 20643 BEAT

W AE ML 37 5 BT AT 14 45 TC 7 20 ) A7 3, 7 — 1 By 47 B BE TE ] 22 b B s URD 48 i 5 0 o R mT
AE R 5 T D 48 ML E 10 42

1 wRBXNXNNMAKLEE

Is g o s S
5150 G012 BBt | o | R . R
_— HE | MRKE Eve g ] HE | e
N
mm w5 mm g * mm
32,40 1:25
50,63 1:50
| 80 1:80
RS AT : 100 1:100 25 3.6
I 125 1:125 50 14.5
: 15 80 18
150,180 | 1150 | 4y gy I
. ‘ - 100 29
200 1: 200 Rk |
| 125 45
80 1:80 150 65
. 100 1:100 200 115
4 B3R | s
s W/i ] I/ ﬂ 125 1125
i 1
150,180 1:150
200 1: 200

53 - P8 Af

18R M 4 itk

SR T B S
IR 32,40 18 :32 | 18 #I #F 7 32 3.6
50,63 18 : 50 | i ik & ——//j— 50 14.5
80 18:80 | &3 80 18
16 4 ot I %
o B Sk
19 ## N




GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

8.4.2 EH

TR0 A WL e B LA K V-1 A B ) 18 T SR A o g GBS J ) Rz it in 72 A L L 3 7 RTBL AR 114
H A N — A 1] b B LA XA ) B AR AE TR 2 B3R 3 g B s I b LA E e R

f6] 1= 437 3 B AT fE S T D 4

[6] b 437 3 IO 368 5 3 e e A A1 b RO SRR TN . 48 TR 4 22 ) B JEE 45 ) R AT RE /DN L DL R e BIL 4
Fe gl fa) BBy Al AN 7 B s 6 E A R0 G 2 R L 2 AR AR T BN T RE L
Fe LA ] 5 T O SR AT BT I A9 7

A DR TR AL 280 AL o B A AR R AR A R 2 BR

it A A b B4 0 RO 23 R WE AR Bl DR T R R A AR ] B 20 A AR B B DL BT S PR T
UL BB

FE . MLAS LI A — S A S BRAG I L T TR TG A [ A e 0 2 R ML Y 2 TR O T 2R L

MRl .
F2 FR1EKRELHEMAWRINER
b H H A4S/ mm 25 50 80 100 125 150 200
/N 1545 15+5 1545 3045 3045 3045 45+5
*3 FH1BEKKEREMERRYVEN
P H A%/ mm 32 50 80
)1 /N 1545 3045 3045
/ £
1 |
)
2
VLA .

I— % TWRERNEY;
2T RN EY) .

B7 REENIECERERRAERMENTEE
8.43 KXWREF

I8 I 1 DA 2K P TR AT D A A ] 5 3R R PR
AR 8.4.1 BRI S0 5 /10 B K L 4% F 91 BEOR AT I
8



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

1 RIS AR AT LS RO ERAE B DL RAT 5 RO — R S i (DL 8.5) . AN
[ 00— Ko o R Ut S 3K 3 A R e O R & B [ . M 4 0°,72°,144° 2167
288" it Fy AT

i 18 YAy R B0 B Sk HEAT IR IS R AL RS B BRAE B N AT 5 RO — AL SR (I 8.5) .
P T S 25 4 104 D D) TG e B AT O ) A e I A A O R 5 Sk T
Gig R T b

SE A R 6 0 A B S A BRI R SR B R A

B YR 50 N AE LA 3 7 P AR S AT S MK RS0 T 16 s,

FVF 3 A PRAEF AL AN &7 10 F AR ERAE IS, 550 AU e AT N — SR 4 AR A

8.5 IRIEHE

BRI 3 AN R Y HRAE 2 A BLAR . A H X DL A 09 9k 3h 2277 AR S0 BT DL A 5 10 BE 2
YR IER R RO R PL AR
9 MEMBEMAMEHERME

9.1 #RIEMIZR

Xf 4 IR LAS 58 M 3 A VR 5 WA S i, A 4RI ] — 4 AN R B R A

A AR S E L 6.4) T2 MM A PR i FTie %,

JE A B A A B B A TR 0L B R S R ECCC ) MRS A 22 (s, 1) o — LU 1Y 728 57 R 8K
(C) 55 T IZ I A b D 22 Cs, ) 5100 B {H Y LU

Su—1

C, =" B N -
A hy
5 i MEMIFREIR 22 @ s X BIE AL .m/s%
S, x/n _12 (@ — @)’ v e (4 )
A
M P 1
n D2 {E A Hm =5,

W C, KF 0.15 8 s, KT 0.3 m/s*, P4 76 3% 32 0 2 F5085 1 0 A 2 0 e ad #E A 1R 22
9.2 RIBERIRTIEIE

BT AR AR 5 ORI B 1Y @ e (IO AR T 2 (s

BETHE 3 Z R TR AR AL E ARG 3 Da H AT o, .

AU — G LA AT IR AR AR A @ A% P AR F5 07 BT IC SR 1 @, (8 0 1 e e

X3 A B RS HEAT BB L B R R LR R RO B o, AR e, . B
(B @ 8 5 IR 57 B T 10 @ 18 P I e

an FIANEAE FE K B0 % EN 12096 B & BRG BE KR o an B0 A m/s”, JEXT LA 1 IR a4 1)
B 3 7 A 88U o Hodh A FURS B B 8T — 07 19 2 A B (A0 1.20 m/s” (14,5 m/s?) 5a,, 9 H
b 25500 00 FH 79 7 A7 38 2 R s R 8 T (110,93 m/s?.8.9 m/s?) . K (N R 5 a. R A /N 51
TR,

RHAEBE KDL AT FEELPEAR M 22 o W JERE . $% EN 12096 (9 MUE T RIS 2 . K {E I $% Fff 5¢ B

9




GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

BRI,
X 2R FHH A T B H s /N - Al R AR A T AR s LR L AR IE S Z AT F R 1.3 IRIE &R
B HIE S (2 W ISO/TR 27609),

9.3 RIERH
BR AR AL 22 il — 5 FH B RD 5 AL, N 28 B IR BIAE @ navrash » @ nabrosn T @na € 1.6

10 MRS

AW E e eI VAZ e Y S =D S

a) ZH GB/T 26548 BAER 4> (BRI .GB/T 26548.4) ;

by IR & 4 PR

o M H AR BT A4

& PRV B TR (= Al RS R R RS )

e)  FRR I IREN ARG aw FIASIR E BE K DL B AR AT A2 TR A5 L

0 BN AW T H

g) B TIR (BRAERE A RS

h)  ACES O B 3 e S A R A

D AR AL A 2D R T 1) A4S O ) B AN R BE

D BERRAS K 8.2 A 8.3 BLAE Iy HAth 1

k) IR R (S IR A

WERAE ] T AR T GB/T 26548 (A &R 43 KL AE 1 H: Ay A% Jak 4 07 & 5] & 8 . 07 33 200 150 W O 1o 4 2l
AR AL R E W H S AR RS .

10



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

Mt X A
(FERHE M)

ERABRNRINIKEREER
PRI R A UL R AT IR A2,

XAl BRERMERRKS

RYE GB/T 265484 FHHEHEAZ N TR RSBk 48 4 300 MU UE 247 T A RKIE

WAL

A6 AL (28 R /IR D WO
i A
T H

RSO0 N

RIS YIRS B A ML g A R Sl HLER B S W | AR R IR BHE @ ATERE K A 88 IEAE
HFR ALED

R grE s

I GRS ol Y5 o LT i L PR R T B LA B e )

& 3l I A A B

BAR AN 6 2% 1 S A 25 R

BRI A PF BT AR 46 | 1) b 3 0 A O 8 AR Y S B RMR R AL R )

IR CUR BRI B R

#1: 0 SR A A

11



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

A2 —AUBHNELER

H . s 5. LS5 . I T
FWARFFALE D E T R FRALE 2
W | A% | it B % 55 1 AR Ge o5
| e | Qb | Qiwy | @hwe (@ bymeas| @ horat —T..Tc s | Qhwy | Qs @ bvmeas| @ hurat — .. lc
1 1 1
2 1 2
3 1 3
4 1 4
5 1 5
6 2 1
7 2 2
8 2 3
9 2 4
10| 2 5
1| 3 1
12| 3 2
13| 3 3
14| 3 4
15| 3 5
PR E 1M a, . PRI E 2 1 @, (4
PEEEOIE 1M s M BRI E 2 A9 sx M8
¢ Qe Mlay 4% 6.4 F1 9.2 THE L5, B C, fH 9.1 V5 s HEME % BITEE.
© ORISR I S K IR R 0°.72°.144°,216° 288 M T AL IR I FE . A IR B A IR I A8 . 19 U 56 30 ZR K 56
B PR BT [

12



B.1

GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

Mt & B
(LS MM )
AHEERHE

Sl

AN E BEAE K RN RS AR 30 B8 S (B @ B AN AE BE . A — DL AL &R T &, K (H R iz 41 bl

R B (E Y 22 B m/s”

B.2

B.3

an K YA SCH 65 LR 3l (E 4 38 ] 380 — R il AL 1) DR 23 91k 3 1 ) i sl

B AR

O — B LA HEAT B0 A E L KON R aUan

K =1.6504 B NG - N D
X
o AR AR e 22 S (B.2) 45 Y s (AN SR

sk =0.2a, B NG XD
A
a, X T HABRE e @R E e T a).

K =0.33a ceecritiiiiiiiiiieeeeeeee ( B3 )
TR ILERR AR 25 sk 3 T A AR AL HEAT 0 BR A 56 1 A5 B A A THE (2 I ISO/ TR 27609) , & Rl il 75 19 4R 3 &=
BRI AR 4L, 7T LU 0.2a,, #ETA6 5.

xf At #25 B K 38

X3 Gk 3 B UL BT RIS AHE S K R R U
K =1.50, B N G XD
Ko H s 5.
s.=+/sk T st B N G - -
HBA R a8 R F5 A B T
s =0.2a, B NG X D)
so 2B B ALAR LI 45 2R AR O 22 L B0

, 1 S —,
st= DVay —ay)? BN s XD

n— 17
A
ay —5 i AU AR EESE
AR HLESAE [ — R 0 B iR S ME @, (97218 5
g —— PN YR 057 S 14 0 o (5
IR HLES AR (=3) .

anp

n

13



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

M ® C
(FLSE 1 B 3
R At

C . 1 ’%\ J]-I\IJ

TR 0 I R A T L DR I 45 iR P R, 4% EN 755-2 YR AE L IR IR FE N EN
AW 2014 (ALCudSiMg) I 55 44 5 7] 55 A4 5T (14 B4 R I T i

MR BE AR 2 700 kg/m® ~2 800 kg/m?,

TR 6 N ] C1~ & Cod i il 3 . a6 8 1 0 o O 81 B 20 25 28 0 R - A o, HORG JBE N /R T S
FRASSE A  14) 5 00,

R T R AN S 0 R AR AR ER A b AR e R B R A IR SR IR I g . IR AT AT R AL L T
I FE BN A 5 Dy 0, Y BRET B BT, 10 48 0 AP A TR T Y i o ofe DL IR AR O FL B R £
LBy, £ Ca.% Co A TIETIME R,

C2 HAHRBREREN
C21 1BERREE
Bl C.1 AR C.LAH T 1 BP0 R A 2.
xC1 1BEFERRBBRHORTMRE

ke SME D JREET oSl H AN
mm mm mm g * mm
1:25 2540.02 1040.05 10H7 3.6
1:50 50£0.02 10£0.05 10H7 14.5
1380 80=0.02 10+0.05 10H7 18
13100 100£0.02 2540.05 25H7 29
1:125 12540.02 25£0.05 25H7 45
13150 150£0.02 25£0.05 25H7 65
13200 20040.02 2540.05 25H7 115

14




GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

oF

0.05 | 4 oD

WA

D —M&;
H—T0 AL
T JERE,

BcCl 1HERABRHRTMAE
C.2.2 18 Bk e BB 3k
Bl C.2 i3k C.2 5T 18 AUHF 0 5 Sk iy RO A 25
F C2 BEGTEAREIHRTMAZE

N 4M%2 D e I IREURE L KET A
mm mm mm g * mm
18 : 32 32£0.1 M10 16+0.2 40=£0.1 3.6
18 : 50 50=£0.1 M14 20£0.2 50£0.1 14.5
18 : 80 80£0.1 M16 25+0.2 80£0.1 18

L> 0. 05

=]

1t

D — Mz
H—1240;

L — W SR B
T —KE.

0 250 T B BOUR JEE 5 1SO 603-12 — 8, % T 5 JH b T 2K 32 il 882 50 sl A< 38 1 9L 2 o 3k 0 6 I ARCREL I 1 B0 o
HC2 BEFHRBWELHRTMAZE




GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

C3 AEHEL

C.3.1

1 BRI

AN e o BRI RS T 1~ 2 N IRECALR R AT . FLBOTR LN TR EOR MR . AR
32 7 3 0 FL IR B A A SR T AL A8 IR B . O o mT LA S B A [ A S A LR AT R T

1 RSP0 56 1 AP IREORTL Y EAR AL 0 31500 48 b £ o0 IR B AT A
K C.3 FEER

* C.3 M

R C3 VEHAREATFEHE
sy | CVED | RTEE | ol | Al g, | LR | BERE G
mm g * mm mm mm mm mm
1:25 25 3.6E5% 8.440.05 4.340.05 M5 10£0.05 5£0.05
150 50 14.545% 180.05 5.140.05 M6 8+£0.05 6+0.05
9.8£0.05 5.12£0.05 M6 8£0.05 6£0.05
1:380 80 18£5% 34.540.05 5.12£0.05 M6 8£0.05 6£0.05
1:100 100 29+5% 33.440.05 5.12£0.05 M6 13.8£0.05 8.82£0.05
1:125 125 45+5% 26.540.05 6.92£0.05 M8 14.8£0.05 8.840.05
1:150 150 655 38.340.05 6.920.05 M8 14.8£0.05 8.840.05
1:200 200 115+5% 67.740.05 6.940.05 M8 14.80.05 8.84-0.05
25 TR 09 15 6 i LA BRI N 5 mom.
0 AU H0 Fe AE A — i A P AL (HEAR AN ISP AR 7 IR P 2o B P A AR T R A P

/I\E‘LEPD

"

€t

€h

d

dn

C3 THABRBAFHEARST

SFHEIRET R MM TE SR Coa R il . X SERRET A AR AR i i

ZEJLE N

L7 E AT R R AT T ALE A

16



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

*FC4 1B IR A FEEET
‘ IME D ANl £ IRET
i 56 e A 5 BRAET R AR 4
mm g * mm g

1:25 25 3.64+5% M5 X6 ISO 4026 0.434-0.01
M6 X 6 ISO 4026 0.5240.01

1:50 50 14.5£5%
M6 X 6 ISO 4026 0.5240.01
1:80 80 18+5% M6 X 6 1SO 4026 0.5240.01
1:100 100 29+5% M6 X 8 1SO 4027 0.8740.01
1:125 125 454+5% M8 X8 ISO 4027 1.70£0.01
1:150 150 65+5% M8 X 8 1SO 4027 1.70£0.01
1: 200 200 115+5% M8 X8 ISO 4027 1.7040.01

C.3.2 18 BRI I8 B sk

NPt 8 o A B A R B Sk b TR LR AR . FLAY TR BN TR EOR A TR . I I i
I FLTR A A MR ET A S Sk ik B A

18 BLa U6 B Sk B AP i RGO AL B9 BLAR AL o BN A b o AL TR b BE R AE R C5
i

RC5 18EERREELRTLEHSE
42 D KPR | O, LA e LE dy | BRI d,

RIS - ‘ - B e, ‘ -

mm g . mm mm mm mm mm
18 : 32 32 3.6+5% 13+0.05 2.54+0.05 M3 18.2+0.05 12+0.05
18 + 50 50 14.5+5% 19.540.05 4.2+0.05 M5 1740.05 1340.05
18 : 80 80 18+5% 24.2+0.05 4,.240.05 M5 174+0.05 13+0.05

dy
d,
3 N |
B C4 BEFRLXULELALEHEARST

FHEFIRET AR AE R C.6 vhan il . X SERRBT A bR AR B o B A AT IR AR L (IR BT A ML E
ZEJLE N

17



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

* C6 18 BRIk &R
R e TS e D AT BRET LA W HRET
mm g * mm g
18 : 32 32 3.6£5% M3 X 8 ISO 4027 0.2840.01
18 : 50 50 14.5+£5% M5 X 10 1SO 4029 0.7440.01
18 : 80 80 18+5% M5 X 10 1SO 4029 0.7440.01

C4 1ERBHERAME

T A8 N O AR B 225 L LR R R CL7 BB T Al e M B A A . R e A A B I A T A Y
e T DU . R RSEILE C5.

Floul

9b g7

oD IST

PR
b HE;
¢ JEBE 5
D —1l#&,
B C5 #BHR~STHQE
FC7 1BRBRAFBRSY LRVSSE 2N
H&Zb JERE ¢ fL#2 D
3.76]S7
3.80]S7
3.84]S7
10g7 10-01 3.88]S7
3.92]S7
3.96]S7
4.00JS7

18




*x C.7 (8

GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

EEVSSE /S

JEBE ¢

fLiz D

25g7

9.525]S7

12.7]S7

15.875]S7

18.76]S7

18.80]S7

18.64]S7

18.88]S7

18.92]S7

18.96]S7

19.00JS7

19



GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010

Z % x #t

[1] 1ISO 603-14 Bonded abrasive products—Dimensions—Part 14 ; Grinding wheels for deburr-

ing and fettling/snagging on an angle grinder

[2] 1ISO 6103 Bonded abrasive products—Permissible unbalances of grinding wheels as deliv-
ered—Static testing

[3] 1ISO 12100 Safety of machinery—General principles for design—Risk assessment and risk reduc-
tion

[4] ISO/TR 27609 vibration in hand-held tools— Vibration measurement methods for grind-
ers— Evaluation of round-robin test

[5] IEC 60745(all parts) Hand-held motor-operated electric tools—Safety

H [6] Hand-Arm Vibration Technical Report Available at:http//www.burrtec.co.jp/havs/content.html.

20






GB/T 26548. 4-2020

R T/ N Y 1
X bro U
FHEEXIAIER RILBAE
N S =R N R
GB/T 26548.4—2020/ISO 28927-4:2010
oo AR E DR AL R R AT
A6 T 50 B AP B A 2 5(100029)
b P Ik X = B A 16 5 (100045)
Mk . www.spc.org.cn
J 45 44k . 400-168-0010
2020 4F 3 HEE—R

5, 155066 « 1-64703

RRER RNBR

2020/1S0O 28927-4 . 2010

GB/T 26548.4





